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Die Dreiecke Aaap- und Acc’

sowie die Dreiecke Aass und
App'c’ sind kongruent nach
SWS

Strecke mit x LE, 90°- Winkel,
Strecke 7-x LE sowie

Strecke mit x LE, 90° -Winkel,
Strecke 11-x LE

Daher sind die

E=11cm

gegenlberliegenden iZ 2em=) AD=7cm
Strecke gleich lang: —
A'D' = B'C' sowie AB' = C'D'

= Das Viereck A'B'C’D’ ist ein Parallelogramm! (Beweis auch Uber Winkel moglich!!!)

AaBcD = AABCD - 2+ ApAAD — 2 ApABR
Aascp =117-2205-x- (7-xX)-2-05 (11-x) - x
Angcen =77 = 7X+ X2 = 11x + X2
Ancp =2 X2 = 18X + 77

Angcp =2+ (X2 - 9x +4,5%- 4,5%+ 38,5)
Ansco =2 - ((X—-4,5% - 20,25 + 38,5))

Anpcn =42 (X—-4,5% + 36,5

Avin=365cm? fiarx =45

www.mach-mer-mad.de © MH L‘- 03.10.2008



